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Σύμφωνα με το άρθρο 9 του σ/ν του Υπουργείου Παιδείας που έχει τεθεί σε διαβούλευση :
Άρθρο 9
Ίδρυση Τμημάτων στο Ε.Κ.Π.Α.

1. Στο Ε.Κ.Π.Α. ιδρύονται τα εξής Τμήματα:

α) Κοινωνιολογίας, με έδρα την Αθήνα, το οποίο εντάσσεται στη Σχολή Οικονομικών και
Πολιτικών Επιστημών,
β) Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, με έδρα την Αθήνα, το οποίο εντάσσεται στη
Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών.
///////////////////////////////
γ) Αεροδιαστημικής Επιστήμης και Τεχνολογίας με έδρα την κωμόπολη των Ψαχνών, το
οποίο εντάσσεται στη Σχολή Θετικών Επιστημών,
δ) Διαχείρισης Λιμένων και Ναυτιλίας, με έδρα την κωμόπολη των Ψαχνών, το οποίο
εντάσσεται στη Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών,
ε) Ψηφιακών Τεχνών και Κινηματογράφου, με έδρα την κωμόπολη των Ψαχνών, το οποίο
εντάσσεται στη Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών,
στ) Αγροτικής Ανάπτυξης, Αγροδιατροφής και Διαχείρισης Φυσικών Πόρων, με έδρα την
κωμόπολη των Ψαχνών, το οποίο εντάσσεται στη Σχολή Αγροτικής Ανάπτυξης, Διατροφής
και Αειφορίας,
ζ) Τεχνολογιών Ψηφιακής Βιομηχανίας, με έδρα την κωμόπολη των Ψαχνών, το οποίο
εντάσσεται στη Σχολή Αγροτικής Ανάπτυξης, Διατροφής και Αειφορίας, η) Διατροφής και
Διαιτολογίας με έδρα την κωμόπολη των Ψαχνών, το οποίο εντάσσεται στη Σχολή Αγροτικής
Ανάπτυξης, Διατροφής και Αειφορίας,
θ) Τμήμα Τουριστικών Σπουδών και Εναλλακτικού Τουρισμού, με έδρα την κωμόπολη των
Ψαχνών, το οποίο εντάσσεται στη Σχολή Αγροτικής Ανάπτυξης, Διατροφής και Αειφορίας,
ι) Γενικό, με έδρα την κωμόπολη των Ψαχνών.

Για τα παραπάνω τμήματα πήγα να γράψω την άποψη μου στην διαβούλευση όμως με
κάλυψαν πλήρως τα παρακάτω δύο σχόλια που έχουν ήδη αναρτηθεί στη σχετική
ιστοσελίδα: http://www.opengov.gr/ypepth/?p=4538#comments

4 Οκτωβρίου 2018, 09:47 | Κωνσταντίνος
Μόνιμος Σύνδεσμος
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Καλημέρα σας. Ποιές εκπαιδευτικές ανάγκες υπαγορεύουν την ίδρυση τμήματος Διοίκησης
Επιχειρήσεων στο ΕΚΠΑ;Απ’ ό,τι γνωρίζω,λειτουργούν τρία ακόμα πανεπιστημιακά τμήματα
με το ίδιο αντικείμενο στο Λεκανοπέδιο,στο Οικονομικό,στο Πανεπιστήμιο Πειραιά και στο
Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής.Το ίδιο ισχύει με την ίδρυση Τμήματος Κοινωνιολογίας στο
ΕΚΠΑ. Κι εδώ λειτουργεί ήδη στο Πάντειο Πανεπιστήμιο άλλο ένα τμήμα Κοινωνιολογίας.

Δε φτάνουν τόσες χιλιάδες απόφοιτοι από τα εν λόγω τμήματα,πολλοί από τους οποίους
είναι ήδη άνεργοι;Πρέπει να προστεθούν κι άλλα ομοειδή τμήματα στα ήδη υπάρχοντα και
μάλιστα στο Λεκανοπέδιο;Πώς υπηρετείται η αποκέντρωση και η Περιφερειακή
ανάπτυξη;Πρέπει να φέρουμε κι άλλους νέους στην Πρωτεύουσα;
Και το κυριότερο:Υποτίθεται ότι έχουμε οικονομική δυσπραγία.Γιατί να διατεθούν στην
τριτοβάθμια εκπαίδευση πολύτιμοι πόροι και να μην πάνε ας πούμε στην ίδρυση και
λειτουργία νέων δημοτικών βρεφονηπιακών σταθμών στο Λεκανοπέδιο που και φέτος θα
μείνουν εκτός χιλιάδες νήπια;Κι έπειτα, οι Αθηναίοι κατηγορούν τους επαρχιώτες ότι
διεκδικούν την ίδρυση πανεπιστημιακών τμημάτων γιατί θα έχουν έσοδα από τη φοιτητική
στέγη. Εκείνοι που είναι ηθικοί γιατί δεν αντιδρούν όταν η ίδρυση νέων τμημάτων αφορά το
Λεκανοπέδιο;
Απ’ ό,τι θυμούμαι,και θυμούμαι καλά,όταν έγινε μία παρόμοια απόπειρα πριν από χρόνια,να
ιδρυθεί τμήμα Νομικής στο Πάντειο,επέμβηκαν οι υπεύθυνοι του τμήματος Νομικής του
ΕΚΠΑ και πρόβαλαν όλα αυτά που λέω κι εγώ με αποτελεσματικότητα στον υπουργό
Παιδείας και κατάφεραν να μην πραγματοποιηθεί.
Δυστυχώς,όλα αυτά αποδείχνουν γιά μία ακόμα φορά ότι ποτέ δεν τηρούνται τα ακαδημαϊκά
κριτήρια,αλλά πάντα η ίδρυση νέων τμημάτων είναι αποτέλεσμα επιβολής του
ισχυρότερου,ισορροπιών,υποκριτικής χρησιμοποίησης των ακαδημαϊκών κριτηρίων με
αρνητικό τρόπο.Το θέμα είναι ότι ενώ το βλέπει η αθηναϊκή κοινωνία,γιατί δεν αντιδρά.

/////////////////////////////////

2 Οκτωβρίου 2018, 22:32 | Δ. Αυλωνίτης
Μόνιμος Σύνδεσμος

Το εγχείρημα ίδρυσης νέων Τμημάτων του ΕΚΠΑ στα Ψαχνά πάσχει, πιστεύω οτι είναι
αδύνατη η στοιχειωδώς ευπρεπής ακαδημαϊκά λειτουργία των θεσπιζόμενων νέων
Τμημάτων. Ανεξάρτητα από κάθε άλλη προϋπόθεση, ποιοί θα διδάξουν στα νέα

http://www.opengov.gr/ypepth/?c=60823
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Πανεπιστημιακά Τμήματα; Και που θα διδάξουν, έχει επισκεφθεί Χειμώνα κανένας από το
ΕΚΠΑ τις εγκαταστάσεις του ΤΕΙ Ψαχνών (μήπως ο Δήμαρχος; μήπως ο Περιφερειάρχης;);
Πιστεύει κανένας από το ΕΚΠΑ οτι θα βρεθούν καθηγητές, με σοβαρά ακαδημαϊκά προσόντα,
πρόθυμοι να εγκατασταθούν μόνιμα στα Ψαχνά; Ή μήπως στο πίσω μέρος του μυαλού τους
βρίσκεται η (παράνομη) ιδέα οτι οι καθηγητές θα πηγαινοέρχονται από την Αθήνα μία φορά
την εβδομάδα; Αλλά με «τουρίστες» καθηγητές, προφανώς «τουρίστες» θα είναι και οι
φοιτητές και «τουριστικό» θα είναι και το εκπαιδευτικό έργο και το ερευνητικό προϊόν! Με
δύο λόγια, διαβλέπω οτι η ιστορία αυτή θα έχει την ίδια κατάληξη με το Πανεπιστήμιο
Στερεάς Ελλάδας στη Λειβαδιά, μία άσκοπη κατασπατάληση πόρων και δυναμικού και δη σε
καιρούς χαλεπούς. Η πρότασή μου ειναι να διατηρηθούν μόνο δύο Τμήματα στα Ψαχνά: ένα
από τα μέλη της ΣΤΕΦ και ένα από τα μέλη της ΣΔΟ, τα οποία να συναποφασισθούν από τις
καταργούμενες Σχολές και από τις Σχολές του ΕΚΠΑ στις οποίες θα υπαχθούν. Εν τω μεταξύ
θα μπορούσε να αρχίσει η μεταβατική περίοδος και να μη εισάγονται νέοι φοιτητές.
© 2018, . Για την αναδημοσίευση της είδησης από άλλες ιστοσελίδες είναι απαραίτητη η
αναφορά του link προς το άρθρο του sep4u.gr


